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 TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00014  A helyi identitás és kohézió erősítése Bakonybél és 
 környékén 

 KÖZÖSSÉGI BESZÉLGETÉS  – EMLÉKEZTETŐ 

 Időpont: 2019.09.21. 

 Helyszín: Bakonybél Közösségi ház 

 Rendezvény megnevezése: Közösségi beszélgetés 

 Szakmai tevékenység ismertetése: 

 A rendezvényen 23 fő vett részt. 
 A beszélgetés célja: Bakonybél múltja és jövője 2019. 
 Célcsoport: 
 -  aktív korúak 
 -  idősek 

 Vezetik:  Márkus  Zoltán  polgármester  és  Bakonyvári  Andor  a  Guzmics  Izidor  Turisztikai 
 Egyesület vezetője, valamint Felföldi Andrea kulturális munkatárs 

 A  közösségi  beszélgetés  célja  :  A  közösségi  interjúk  során  szerzett  tapasztalatok,  feltáruló  értékek 
 és közösségi problémák, az érdeklődésre számot tartó témák átbeszélése, megbeszélése 

 Cél a közösségi felelősségvállalás, az elköteleződés erősítése. 

 Ezt  a  beszélgetést  Márkus  Zoltán  polgármester  nyitotta  meg,  vendégünk  volt  Bakonyvári  Andor 
 a Guzmics Izidor Kulturális Egyesület elnöke. 
 A beszélgetést Felföldi Andrea kulturális munkatárs koordinálta. 

 A találkozó témája: 
 Bakonybél  múltja,  történelme,  régi  közösségi  élete,  ezeknek  írott  és  szájhagyomány  útján  terjedő 
 fajtái, csoportjai, közös  megoldás a jövő feladatairól, munkáiról 
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 A  résztvevők  aktívan  idézték  fel  az  emlékeikben  lévő  régi  összejöveteleket,  amelyek  régebben 
 inkább  munkahelyi  közösségek,  nyugdíjas  közösségek  keretében  valósultak  meg.  Jelenleg  és  a 
 jövőben  inkább  érdeklődési  körök,  korosztályok  tudnak  egy-egy  csoportot,  közösséget  alkotni, 
 igaz,  hogy  vannak  átfedések  is  a  csoportok  között  –  egyetértésben  jutottunk  erre  a 
 megállapításra. 

 Felföldi  Andrea  egy  kis  előadással  készült  arról,  hogy  Bakonybélben  az  1900-as  években  kb. 
 1980-ig,  Bakonybél  közösségi  élete  a  fa,  faipar,  és  az  aköré  épülő  iparágak  (erdészet, 
 fakitermelés,  vadászat)  mentén  valósult  meg.  Viszont  jelenleg  ez  teljesen  átalakult  és 
 folyamatosan  átalakulóban  van,  ezért  fontos,  hogy  beszéljünk  ne  csak  a  település  múltjáról, 
 hanem a jelenéről és jövőjéről is, mivel ez amit tudunk alakítani. 

 A  délután  tanulsága  az  volt,  a  jövőben  nagyon  fontos  a  fiatalok  megszólítása,  amely  viszont 
 nagyon nehéz, és az elkövetkezendő évek kihívásai lesz. 

 Bakonyvári  Andor  a  településen  jelenlévő  most  is  aktív  közösségi  életről  és  turisztikai  életről 
 tartott beszámolót, ahol kérte az Önkormányzat aktív segítségét mindkét témában. 

 A beszélgetésen  a résztvevők felismerték hogy hasonló  kérdések foglalkoztatják őket. 
 Több  témát  új  megközelítésben,  új  perspektívában  láttak,  átérezték  a  közösséghez  való  tartozás 
 örömét, erejét. 

 A  várt  eredményt  láthatóan  kialakul:  tapasztalható  volt  a  helyi  értékek  és  problémák  –  ügyek  – 
 tudatosítása, közösségivé tétele; a résztvevők elköteleződése a közösségi cselekvés mellett 

 A  jelenlévők  önkéntesen  felelősséget  vállaltak  azért,  hogy  elhangzottakat  átadják  a  település 
 többi  lakójának  is,  akik  nem  tudtak  részt  venni,  hogy  ezzel  is  kedvet  adjanak  a  többi  találkozón 
 való részvételhez. 

 A  fenntartható  társadalmi-gazdasági  fejlődés  érdekében  erős,  integrált  helyi  társadalmakra  van 
 szükség,  amelyek  képesek  az  új  kihívásokra,  a  helyi  erőforrásokra  és  a  társadalmi,  kulturális 
 hagyományokra épülő adekvát válaszokat kidolgozni és azok szerint cselekedni. 
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 Az  ehhez  szükséges  társadalmi  együttműködés  erősítését  értük  el  folyamatosan  a  közösségi 
 beszélgetések közösségi munkamódjáva,  a közösség igényeinek közös átélésével. 

 A településen található információs pont hirdetőtábláján ezen beszámoló elhelyezésre került. 

 A  közösségi  találkozó  témája  összhangban  van  az  ITS  3.3.4  és  a  3.1.5  pontjával,  valamint 
 igazodik a Helyi Esélyegyenlőségi Programhoz. 

 Bakonybél, 2019.09.21. 


